
В городе Новосибирске проводится процессуальная проверка по факту причинения подростком по неосторожности смерти своему ровеснику



Следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирск СКР по Новосибирской области проводится процессуальная проверка по факту причинения 11-летним подростком по неосторожности смерти своему сверстнику из огнестрельного оружия.

По данным следствия, около 19 часов 40 минут 06 июля 2017 года 11-летний мальчик совместно со сверстником пришел в гости к своим дедушке и бабушке, проживающим в одной из квартир дома № 123 на ул.Широкая в г.Новосибирск.

Находясь в квартире, подростки достали находившееся в шкафу огнестрельное оружие и стали из него целиться в различные предметы. В какой-то момент мальчик, доводящийся владельцам квартиры внуком, нажал на курок, при этом он не знал, что оружие в приведенное время было заряженным. Выстрелом боеприпаса был поражён второй находившийся здесь же мальчик, в результате полученных телесных повреждений последний скончался.

После поступления в следственный отдел по Ленинскому району города Новосибирск сообщения о происшествии на место незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В настоящее время следователи и следователи-криминалисты проводят осмотр места происшествия, опрашивают лиц, которым известны подлежащие установлению сведения, в том числе причины ненадлежащего хранения оружия, его принадлежность.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Июля 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1148402>